

## План роботи атестаційної комісії комунального закладу „Вінницький ліцей № 32” у 2024-2025 навчальному році

Зміст роботи	Термін	Відповідальний	Відмітка про виконання
Підготовка та видання наказу «Про атестацію педагогічних працівників»	До 10.10	Швець О.Д.	
Створення атестаційної комісії	До 20.09	Швець О.Д.	
Засідання атестаційної комісії з розгляду питань: <ul style="list-style-type: none"><li>• розподіл функціональних обов'язків між членами атестаційної комісії;</li><li>• планування роботи атестаційної комісії;</li><li>• складання графіка засідань атестаційної комісії</li></ul>	09.10	Швець О.Д.	
Оформлення стенду з питань атестації педагогічних працівників	Жовтень	Артемкіна Т.Ф.	
Опрацювання законодавчої, правової та нормативної документації з питань атестації педагогічних працівників	Вересень-жовтень	Голова, члени атестаційної комісії	
Створення банку даних на чергову та позачергову атестацію	20.09—09.10	Артемкіна Т.Ф.	
Засідання атестаційної комісії з розгляду питань: затвердження списків педагогічних працівників, що атестуються	09.10	Артемкіна Т.Ф.	
Наказ «Про атестацію педагогічних працівників»	10.10	Артемкіна Т.Ф.	
Закріплення членів атестаційної комісії за вчителями, які атестуються, для надання консультативної допомоги у підготовці та здійсненні атестації	До 25.10	Швець О.Д.	
Складання планів індивідуальної підготовки і здійснення атестації педагогів, які атестуються	До 16.10	Члени атестаційної комісії, голови МО	
Відвідування навчально-виховних заходів під час вивчення системи і досвіду роботи педагогів, які атестуються (згідно з планами індивідуальної підготовки педагогічного працівника до атестації)	Листопад-березень	Члени атестаційної комісії	

Засідання атестаційної комісії (один раз на місяць)	Листопад-березень	Артемкіна Т.Ф.	
Засідання педагогічних рад, виробничих нарад з розгляду атестаційних матеріалів	Листопад-березень	Швець О.Д.	
Оцінювання системи і досвіду роботи педагога, що атестується, педагогічним колективом, учнями, батьками	Лютий-березень	Голови МО — члени атестаційної комісії	
Засідання методичних об'єднань з розгляду питань оцінювання діяльності педагогів, які атестуються, на підставі вивчення системи і досвіду їхньої роботи	Березень	Голови МО — члени атестаційної комісії	
Оформлення атестаційних листів	До 20 .03	Артемкіна Т.Ф.	
Засідання атестаційної комісії з розгляду питань про встановлення (підтвердження) кваліфікаційних категорій, присвоєння (підтвердження) педагогічних звань.	До 20.03.	Голова та члени атестаційної комісії	
Остаточне оформлення атестаційних листів за підсумками засідання атестаційної комісії	До 24.03	Артемкіна Т.Ф.	
Аналіз підсумків атестації педагогічних кадрів	До 01.04	Голова атестаційної комісії	
Підготовка звітної та статистичної документації за підсумками атестації поточного навчального року	До 24.03	Артемкіна Т.Ф.	